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· И жизнь такая же.

· А ты чего думал?

· Да, думал, повторю я все циклы переселения моего исковерканного сознания, и всё, отойду.

· А вот хрен то там! Ты не выполнил ещё своё предназначение.

· Да как же? Я ведь работаю, детишек вырастил, от армии отмазал, учатся. И сад у меня неплохой. И коттедж в два с половиной этажа. Какая ещё цель на фиг?

· А зачем по твоему мы все здесь маемся? У меня тоже работа, тоже дети. А вот я уже совсем состарилась. Помнится красивая была, спасу нет. А тему свою так и не просекла до сих пор.

· Дык и как мне теперь? Надоело мне здесь до смерти.

· Вот и я про то же. Ладно, пора мне, чёй-то я засиделась у тебя. Я же сегодня в ночь. Всё, пошла. А ты думай, ищи, старайся.

Она встала, взяла с журнального столика песочные часы и пошла к выходу. 

· Ну, ладно, я зайду как-нибудь ещё. Пиво у тебя классное.

Я помог ей одеть балахон, она взяла из корзины для зонтиков свою косу и вышла.

Ну и что мне теперь думать? Где искать эту её суть? Я же уже в начальниках состою. Оклад стабильный, жена души во мне не чает. Чего ещё мне добиваться? Да вот всё у меня есть. Я уж думал грешным делом: напою её тёмным, потом провожу до дома, а наутро поди всё само собой и разрешится. Ан нет, ни фига! Я уже пьяный в уматину, язык еле шевелится. Глаза забыли как фокус находить, катаются по глазницам сами по себе, балдеют. А ей хоть бы чуть. Всё как в прорву. Дюжину кружек оходила, и ни в одном глазу. Только кресло всё в пиве.


Ладно, допью вот кружку и за сигаретами. Блин, двенадцать часов уже, в  круглосуточный переться придётся. Ключи здесь, деньги есть, всё, тронули.


Я уже давненько перестал наблюдать за всей этой суетой. Все вокруг чего-то копошаться, тонут, убивают, падают с обрывов, инфаркты зарабатывают, хорошо им.


Сбоку срипнули тормоза, затем последовал глухой удар, звон стекла и звук сигнала. Я даже не оборачиваюсь, я же за сигаретами. Да прекрасно я знаю что там. Нет, чтобы меня сбить, этот идиот налетел на фонарный столб. Обычная картина. Лежит там себе головой на капоте и отдыхает. Ни забот тебе, ни хлопот. И что это, смысл его был? Мало того, что столб помял, ментов от отдыха оторвал, движение перекрыл, дык он ещё упёрся коленками в сигнал. А сколько народу сейчас проснётся и не сможет заснуть, пока не приедет фотограф заснять всё это безобразие, и это дерьмо не выковыряют из машины? Получается, к этому он всю жизнь стремился?


Вот и знакомая вывеска. О чём это я? Ах, да, сигареты.

· У вас «Morley» есть?

· Нету.

· Тогда «Sovereign» белый и пива тёмного полторашку.

Дык какая же у них цель у всех? Напакостить всем ближним и дальним чем больше- тем лучше? Или озадачить побольше народу своими выходками, чтобы их жизни наполнить хоть каким-нибудь смыслом? А, может, просто обратить на себя побольше внимания? Да, вопросов много, а толкового- чуть. Да и вообще, двадцать минут, померли они там, что ли? Я просунул голову в окошко, дабы посмотреть на какой стадии протекает процесс наливания моего пива. Продавщица,  миловидная тётка лет тридцати, в одной руке пачка белых, в другой бутыль моего тёмного. Самое странное и обидное, что она лежала на полу с повёрнутой под неположенным углом головой. Взгляд был направлен в потолок, а во рту догорала сигарета… Ну вот, опять.

· Есть тут кто живой?

В дальнем углу, где-то за коробками послышалось какое-то движение и ко мне вышла девчонка лет восемнадцати с копейками. Увидев продавщицу она почему-то принялась истерически визжать и топать ногами как вредный ребёнок, которому не хотят покупать понравившуюся игрушку.

Я очень вежливо попытался попросить продать мне сигареты с пивом, взамен чего получил «подонка» прямо в уши. Неизвестно каких увечий я бы ещё заработал, не успей вытащить голову из окошка. В магазине творилось что-то несусветное, топот раздавался то в одной стороне, то в другой, крики, маты, вой. Пару раз эта особа подбегала к окошку и бросала в мою сторону куски злобных фраз. Даже просовывала руки, пытаясь достать до меня… Так, сигарет мне сегодня не видать, равно как и пива. Ладно, значит, пора спать, завтра по дороге на работу куплю.


Придя домой я, поплескавшись перед сном, по обычаю в нудистском виде добрался до кровати и сразу отрубился. А в доме напротив из окна выпала старушка с моноклем.

Кое-как добравшись пешком до работы (мой трамвай зачем-то переехал мальчишку и никак не мог ехать дальше, хотя куски давно уже убрали), я сел за своё рабочее место. В то время, пока грузилась 98-я винда, где-то на чужбине корчился в предсмертных судорогах, вызванных атипичной пневмонией, бедолага Гейтс.

Да, работа у меня не из лёгких. Попробуйте как-нибудь просидеть три часа за компом, тыкать кнопки и при этом ещё ничего не думать. А вы думали… Не зря меня в начальники продвинули. И всё-таки мне нравится моя работа, хоть и проблем до крыши. Все на них плюют, а мне разбираться приходится. Ну, вот и обед принесли.

И сказать ещё прикол? Выхожу я, значит, покурить после приёма пищи. А в траншее за забором стоит мужик с кайлом и разбивает большие куски земли. Дык вот, вдруг бабах, и обе руки этого чувака вылетают из траншеи, а кайло (точнее обуглившаяся ручка) перелетает через забор и падает возле меня. Оказалось, там кабель проложен был высоковольтный. Мужик умер то ли от шока, то ли от потери крови, хрен его знает, я докурил уже,  когда скорая подъехала.

Поработав ещё совсем немного, даже почти не напрягаясь, я попросил секретаршу записывать звонки и отправился немного погулять. Она вставила новый лист в печатную машинку и упала головой на клавиши. Как после выяснилось- инфаркт.

Городок наш небольшой, но населён густо. И новых жителей всё прибывает и прибывает. Не то, чтобы тесно, но и мест нет, где можно в тишине посидеть и отдохнуть. Обязательно пройдёт толпа малолеток и будет выпрашивать сигареты. Либо бомж будет стоять над душой и жать, когда ты допьёшь пиво, чтоб забрать бутылку. Единственным более- менее свободным от человеков местом была набережная Великого Дуная. Большинство гомов не любит пониженную температуру. А на набережной всегда холодно, да ещё мошкара и комары.

Подходя к ограждению я заметил парня, стоявшего на краю. Не знаю почему, но я направился именно к нему, встал рядом, и, облокотившись о перила, закурил. Парень что-то лихорадочно бухтел, хныкал, ругался, мотал башкой, то отходя от края, то подходя ближе к обрыву. В общем, вёл он себя неадекватно. Я курил и думал о своём предназначении. Зачем мне жить? Что я вкладываю в общее дело популяции сапиенсов? Как я должен действовать дальше?

Когда я докурил до половины, мой сосед решил со мной заговорить.

· Подтолкни, а?

Ну, просит человек, отчего не помочь, тем более мне не трудно. Я взобрался на парапет, встал рядом, затянулся и со всей силы ударил его ладонью по затылку. Он ойкнул, принялся махать руками и делать смешные движения тазобедренным суставом. Мне пришлось попариться, чтоб попасть ногой по его заднице. В конце концов он полетел.

· Спасибааааа!!!

Он упал прямо на голову. Череп разлетелся, как шар с водой, разбрызгав мозги по близлежащим камням. Тело превратилось в кучу из тряпок, крови и мяса, из которой торчали в разных направлениях руки и ноги. Вершину этой кучи, как вишенка на торте, украшал метко брошенный мною бычок. Красотища. Уже отходя, я услышал доносящийся снизу сигнал мобильника. А, не важно. Ни для меня, ни, тем более, для него.

А ведь и я могу быть полезен! Вот помог же человеку. Если б не я, стоял бы он там до сих пор и мучался. Или, чего хуже, вообще бы передумал, потом жалел бы всю жизнь. А так и ему хорошо, и мне приятно. Меня вдруг осенило. У него ведь получилось. Может и мне так же? Я остановился и задумался. Нет, так не пойдёт. Это повезло просто. А если я на ноги упаду, обломаю их на фиг и буду мучаться потом неизвестно ещё сколько. Надо, чтобы наверняка. Точно, пойду-ка я в оружейный. Там уж точно найду способ.

Как я люблю оружейные магазины. Это не просто магазины, это храмы любви. Начинает усиленно работать воображение. Сколько разных способов добиться наслаждения и удовлетворения… Просто голова идёт кругом, видя эти шедевры всех времён и народов. Тут тебе и самурайские мечи, винчестеры, старый «Томсон» с гравировкой на немецком, фаус, тепловые гранаты, томагавк, ядовитые дротики. Хотел бы я работать здесь вместо своего пыльного офиса.

Ладно, всё это замечательно, но мне надо до закрытия успеть. Револьвер, думаю, подойдёт. На всякий случай две обоймы взять надо. А что если заклинит у него чего-нить? Не, надо ещё взять кое-что посерьёзнее. Во, венгерская трёхлинейка. Волшебное приспособление. Интересно, им уже удовлетворили кого-нибудь? Старая штучка. Вот и именно, что старая. Вдруг тоже оплошает, опять откладывать придётся, а дальше откладывать некуда. Нет, её я всё-таки возьму, но на всякий случай ещё чего-то не хватает. Так, американские взрывчатки с С-4 с таймером. Вполне сгодятся, они-то точно не подведут. Пять штук должно хватить. Вау! Если евреи и сделали чего доброго для человечества, так это- изобрели узи. Весёлая приспособа. Что бы ещё взять? Пояс с метательными ножами- Мексика, красивые, расписные. Ещё лимонок возьму штучек семь. А ещё… Ещё… Нет, что-то меня понесло уже. Не могу остановиться, всё бы купил, всё нужно. Нет, всё, хватит. Итак как на войну собрался, всё, баста.

Странно, что продавец спросил у меня справку от психолога. Нет, всё нормально, ведь начальники каждый месяц проходят психическое освидетельствование. Просто странно как-то. 

· А у вас сумки есть?

· Вон в том углу.

· Мне чтобы всё влезло и камуфлированную, вот эта подойдёт. А ещё не подскажете, как таймер устанавливать?

· Да тут ничего сложного. Вот, нажимаете вот эту кнопку,  чтобы выставить минуты, а вот этой секунды. Вот, видите? Потом вот эту, и для подтверждения ещё раз.

· А как отменить, если что?

· Мммм, не помню. Инструкция на английском, сейчас посмотрим.

Он ушёл в складское помещение, а я смотрел на таймер. 11…10…09…08… Так, надо валить. Я быстро собрал купленное в сумку и выбежал. Успел отбежать всего метров сорок. За спиной раздалась серия взрывов, я прыгнул в подземный переход. Выйдя с обратной стороны дороги, я обернулся. Доброй трети здания как не было. Завернув за угол, меня понесло дворами до дома. На работу заходить уже не было смысла.


Навстречу мне бежала бабулька. Обычная среднестатистическая бабулька, каких в природе чрезвычайное множество. 

· Сынок, а что там стряслося? Взрыв какой-то, что ли?

· Да не знаю, бабушка, а какой у вас смысл жизни?

Она оторопела и на несколько секунд ушла в себя. Я достал из кармана лимонку и выдернул чеку. Пока моя собеседница приходила в себя, я нежно положил лимонку ей в передник. У меня было несколько секунд, чтобы завернуть за угол. Как удивительно легко и радостно становится на душе… Как приятно дарить подарки и делать добрые дела… Лимонка знала своё дело, и из за угла вылетели дымящиеся куски мяса. А на мою душу упала капелька бальзама.

Возле очередного подземного перехода ко мне пристал какой-то мальчуган. Оборванные шмотки, драные кеды, он явно не мылся с самого роддома. 

· Дядька, сигаретку дай?

· А ты зачем живёшь?

· Ты чё? Сигарету дашь?

· Нет, у меня лучше есть.

· Типа шмали, что ли?

· Типа того.

Я вытащил из сумки револьвер и приставил к его лбу. Он даже не успел ничего подумать, а пуля уже неслась сквозь мозги, торопясь вылететь через затылок из этого кошмара на свободу. Пацанёнок медленно повалился на бок. Ещё немного бальзама на мою измученную душу.

· Не благодари!

О, вон мужик пьяный, ну-ка я у него спрошу. 

Мужик был настолько чем-то огорчён и подавлен, что не мог говорить. Он сидел в луже собственной мочи и пускал сопливые пузыри. Интересно, где находится сердце? Ясен перец, что слева, а вот где точно? Вроде видел в какой-то книжке, но когда надо, фиг чего вспомнишь. Пришлось сделать крестиком четыре дырки. Одна-то точно попадёт.

Шедшая мимо тётка с сумками остановилась и завизжала. Я подумал, что у неё спросить будет небесполезно. Она-то точно должна знать. Ан нет, я только направился к ней, а она побросала свои авоськи и побежала от меня. Да ладно, я ведь человек бескорыстный, не хочет разговаривать- и пусть, а помочь тёте надо. Я же добрый сегодня. Я остановился и прицелился ей в голову. Нажал курок и у ней отлетела левая ступня. Прикольно. Она упала на колени но направления движения не изменила. Я побежал к ней на выручку. Когда я подбежал, она уже ползла, цепляясь ногтями за асфальт. Она плакала, ей было больно.

· Пожалуйста, ну пожалуйста-а-а!

· Да, сейчас, сейчас, я вам помогу.

· Пожалуйста, я боюсь.

· Ничего, сейчас всё пройдёт, вы только не двигайтесь.

Я приставил ствол к затылку и выстрелил. На асфальт вылетели куски черепа и два глаза. Вот и всё. Нет больше ни страха, ни боли. Я сегодня молодец.

Нет, до дома далеко, а надо ещё много успеть сделать. Точно, такси. Мне пришлось немного пробежаться, чтобы поймать автомобиль с вывеской.

· Так, давайте по проспекту до конца. А вы случайно не знаете?.. А, ладно, некогда.

Я сел на переднее сиденье, положил сумку на колени и открыл форточку. Затем вытащил лимонку, переложил её в левую руку и выдернул чеку.

· Ты чего, парень, сдурел?

· Некогда объяснять, я тороплюсь, давай, поехали, только не останавливайся.

Мы поехали по проспекту. Сколько здесь народу… Я сегодня в ударе, люди будут мне благодарны. Я достал узи и выставил в форточку. Какая удобная вещь, народ так и валится. Мужики, женщины, дети, старики. Блин, патроны кончились. Я достал трёхлинейку. Неудобно одной рукой заряжать, да ладно, зато пули большие. Разнесёт- так разнесёт. Кварталов через пять седьмая коробка патронов была пуста. Моя душа плескалась в бассейне бальзама. О, у меня же лимонки ещё остались. И ножи.

· Давай помедленнее, я метаю плохо.

Все боеприпасы закончились и мы направились домой.

Таксист подвёз меня прямо к коттеджу. Уже стемнело. Я вылез и бросил гранату на заднее сидение. Это была лучшая награда за его труды и потерянные нервные клетки.

· Дорогая, я дома!… Дорогая!… Я дома!…

Видимо, уехали к родителям. Ладно, в принципе и не надо. Я уселся на диван и включил телевизор. Вот так. А как теперь мне? Другим помог, а про себя забыл совсем. Как мне-то теперь? Блин, вот влип.

Зазвонил дверной звонок. Или телефон? Вот, опять, но звук какой-то странный. Я встал и пошёл открывать. На пороге стояла моя давняя знакомая.

· Ну, что ж, проходи, только пива сегодня нет.

· Ничего, у меня с собой. Скоро доставят.

Мы уселись и закурили. 

· А знаешь, я сегодня по твою душу.

· Да не уж-то?

· Да, да. Вот и бумаги на тебя поступили. Всё в порядке. Ты сегодня постарался.

· И что, это и был тот сакраментальный смысл моего пребывания?

· Он самый. Видишь, как всё просто оказалось.

· Да, действительно, а я думал что просто людям помогал.

· Ну, всё нормально, не переживай, ещё совсем недолго.

· А как это будет?

· Сюрприз. Посмотри в сумке…

Блин, как я мог про них забыть? Взрывчатки с таймером. Целых четыре штуки. Я завёл одну на пятнадцать секунд и положил перед собой на журнальный столик. Моя подруга поспешно встала и посмотрела на выход. Я не мог позволить ей уйти. Она всё-таки сделала мне столько хорошего. А сегодня вообще обрадовала. Так не пойдёт. Я прыгнул на неё и засунул все три шашки ей под рёбра.

· Спасибо тебе за всё. Я тебя тоже спасу.

Пятнадцать секунд подошли к концу, таймер пискнул и всё… 

Нет, что-то не так. Я открыл глаза. Дым уже рассеялся. По всей комнате были разбросаны человеческие кости. А передо мной стояла великолепная девушка и мило мне улыбалась. Я захотел подняться, но не смог. Посмотрев на ноги, я обнаружил полное их отсутствие. Мало того, мой живот был разодран в клочья и из него вывалилась куча кишок. При этом они воняли так погано, что меня чуть не вырвало.

· Ты кто?

· Это я, такая какой себя помню. Я же тебе говорила. Спасибо тебе огромное. Я даже и не подозревала, что так можно. 

· А как же я? Почему я-то живой ещё?

· Это не моя идея, ты ведь не дослушал, мой сюрприз там, - она показала в сторону балкона, - а теперь мне пора, до свидания.

Я перевернулся на бок и сполз с дивана. Странно, даже боли нет. Может ещё шок не прошёл? Цепляясь руками за ковёр, я пополз к балкону. Гремел гром, черные тучи разрывались многочисленными молниями. На меня пахнул свежий и до боли знакомый запах. Я забрался на балкон и перевернулся на спину. Мне на лицо капали большие холодные капли. Хорошо, всё-таки. Мне стало не хватать воздуха и я открыл рот. Несколько капель упало на язык. Чимкентское. Тёмное. Я посмотрел с балкона. Хотя мой дом находился на вершине холма, два этажа оказались полностью затопленными. Начинался Всемирный Потоп – 2. Я вспомнил, что не умею плавать и успокоился.

Ёжиk, 2003, рассуждая над собой

