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Прескриптум

Помню, было это ещё в те стародавние времена, когда память моя была кристально чиста, тело было красивым и сильным, а волосы имели место быть. Человечество ещё не придумало открывалку для консервов, и все были от этого чрезвычайно счастливы.

Присказка.


Дык вот, жила?-была! в непонятном месте одна молодая пара. У слабой половины было сильное, упругое тело, светлые волосы, карий левый глаз, большая красивая грудь с торчащими сосочками и необычайной красоты ярко красного цвета безмерно сексуальное нижнее бельё. Походка была чрезвычайно грациозной. Её мужчина умирал, когда видел эти покачивания бёдер а-ля Джэй-Ло. Это была любовь. Она сама не помнила, когда и как это случилось. Зато запомнила этот взгляд, полный вожделения и безмерной усталости. Ещё не завершилась её седьмая линька…


Нет, вспомнил! Всё было не так!!


Она была обычным рабочим в сообществе Скридверов на далёком спутнике планеты Грнуглу. (Это на 8 часов от Сомбигулы). Обычный рабочий. Без детородных органов, ни самка, ни самец - без кунЫ и без яЕц. Никаких планов на романтическую юность. Работа! Кто знает, как нелегко достаются скридверам личинки подсолнечных червей, сколько за ними приходится прыгать, обдирая нежное телесное покрытие об острые как опасные бритвы грунглувские патисоны… В общем, тот поймёт. 


Её мужчина был в то время беспечным охотником на космического мотыля. Маленький, чрезвычайно неудобный беспилотный космический челнок, выброшенный каким-то зажравшимся буржуином на бескрайние луга шрота в далёкой, как конец вселенной, Германии. С огромными сачками из отработанных нейлоновых колготов.


Сильное тело, чрезвычайной остроты логический ум и молниеносная реакция. Он давно уже похоронил своих детей и внуков…


Стоп! Опять не то… Вот!..


Он был старым космическим волком. После потери родных он ушёл в космос. Найти там утешение, лекарство против этой тяжёлой грусти. После бесконечных воин за пропитание от его биологического тела остался только глаз, гипотоламус, прядка волос на затылке и мизинец левой ноги. Остальное было переплетением технологий различных цивилизаций, культур и чудесных проявлений мутации. Бесформенная груда неизвестных науке металлов, силикона, электролитов и космической пыли. Но в нём была душа. Душа искала покоя, но смерть не шла.


Радар засёк какое-то движение над планетой «Part No. 12B67Ё». По базе на планете не могло быть жизни. Последние формы жизни в этом секторе вселенной были стёрты крейсерами Таргонов. На планетах оставались только осколки дистанционно управляемых беспилотных зондов.


Но жизнь была. Космический мотыль в этих условиях белых карликов явно бы не выжил. Он достал свой подзорный телескоп и стал вглядываться вдаль. Бесформенная субстанция тёмно-синего цвета с многочисленными сквозными отверстиями. В её движениях угадывались проблески разума. Это было великолепно, весёлая грация мыльных пузырей, изумительный цвет синих перемычек на материнских платах и колпачков от MENNEN SPEED STICK ™, мягкое тело напомнило ему наполненный водой презерватив, изумительные отверстия как дупла карагача… Он не мог оторваться… Прелестно… Божественно… 


Загорелась предупредительная лампа. Датчики показывали расстояние до планеты- 189 метров. Он нажал кнопку, но было уже поздно. 

- БЛЛЛЛЛЬЬЬЬЯЯЯЯАААААААаааа!!! 

Пронеслось по космосу взрывной волной. Всё движение замерло. На солнцах остановились протуберанцы, кометы остановились и попадали на пол, пылинки прилипли к своим орбитам, дым от сигареты принял вид бесформенного нечто и рассыпался по столу мелкими осколками.


Это был конец. Присказки.

Сюжетная линия.


Он бродил по просторам Грнуглу уже семнадцатый год. В поисках Её! Глаз лопнул при взрыве, гипотоламус вырвался из литиевой оболочки и высох под лучами солнц, мизинец пришёл в негодность, а волосы повыпадали от стрессов. Химические процессы электролитов подходили к завершению, но в нём ещё теплилась надежда.


Однажды утром в дымке он наступил на что-то мягкое. Это был патесон. Произнеся «ПЫФФФ» он выбрызнул из себя бело-зелёную суспензию. Определённо, он дошёл. 


Он увидел. Её! Он увидел ЕЁ!!! Она лежала в картонной коробке от телевизора и накладывала на ранки кусочки скотча. День выдался неудачным, ни одного червя.


Он подошёл. Из её отверстий выкатились маленькие глазки, упали на планету и уставились на него. Она была ошарашена. Он того больше. Сколько пронеслось в их глазах… Они созерцали друг друга на протяжении трёх восходов и закатов самого большого из солнц.


Первым из оцепенения вышла она. Накатившись тельцем на глазки она зажмурила отверстия и грациозно перекатилась на 180 градусов. Потом положила их на планету, чтобы он не видел, и подтолкнула их в сторону. Она видела это в каком-то сериале. Тогда ещё её поймал главенствующий и замазал отверстия китайским клеем. Бабушка называла это «играть глазами». Но так могли делать только самки.


Он не отрываясь следил за всеми её шевелениями и поражался плавностью её линий. Но когда он увидел выкатившиеся слева от тельца три глазика, пристально на него пялящиеся, он всё понял. Это было обоюдно! Наши чувства взаимны! Лопнула оболочка гидроусилителя объектива и в уголке линзы возникла блестящая капелька. Нет больше одиночества… Нет скитаний по безжизненной вселенной в поисках завершения всему… И неважно, что у них никогда не будет детей, у них есть чувства. Чувства друг к другу. Они будут созерцать этот мир вместе и уйдут из него ни-о-чём уже не жалея.


Он осознал своё предназначение. Вспомнив врождённые инстинкты (зашитые ему впопыхах каким-то упитым программером в битую ЕЕПРОМку). Он, вопя и причитая, кинулся в заросли капустарника и построил дом. Секунду полюбовавшись, посадил двадцать семь соток картошки, купил автотранспортное средство, начал курить и материться. Завершением стало то, что он напился в ближайшем пивняке самого дешёвого пива и образовал недалеко от порога бескрайнее море. Всё было закончено, гармонично и прекрасно. Он пошёл за Ней…


Она ждала его уже восьмую неделю. Он должен был вернуться. Она в это верила. Хотела верить. Старалась… Неважно какой, как, с кем и по какому поводу, но он должен был вернуться к ней. Так и случилось. Но он вернулся другим. На колёсах, с сигаретой во рту и со словарём матерных выражений подмышкой. Да, она была рада и этому. Он подошёл, улыбнулся, и кивком шлема пригласил Её следовать. Она послушно покатилась за ним к транспорту. Он сел за руль, перегнулся через сиденье, поднял её с планеты, погладил и, закрыв за ней дверь, положил в бордачёк. Взревел двигатель, запрыгали поршни, закрутился коленвал. Машина пару раз РРРЫкнула и тронулась. Загремели привязанные консервные банки, от автомобиля оторвалась табличка «Just Merried!», священник закрыл свой требник, а обросший гитарист доигрывал последние аккорды марша Мендельсона.

- Вот. Это всё я создал для тебя. Знай, ты одна, к кому я так отношусь. Когда-нибудь я расскажу тебе о своей любви. Но это потом. 

Он положил её на порог и сел рядом. Он хотел посмотреть на её реакцию. И реакция её не подвела. Окурок вонзился в планету через мгновение, как раз в центр мокрого пятна оставленного ею на поверхности. Она уже перекатывалась вокруг дома, прыгала по грядкам, по ходу вырывая сорняки. Потом выкатилась перед домом и остановилась. Он следил за ней. Из маленького отверстия выкатилась горошина знакомого глазика. Чуть левее открылось ещё одно отверстие и выпустило ещё один шарик. С макушки вылетел ещё шарик, она откатилась, под ней был ещё десяток. Через несколько мгновений десятки чёрных шариков крутились и вращались вокруг неё. Она хотела увидеть всё это великолепие вокруг, одним махом, сразу всю картину запечатлеть в своей памяти как 3D карту. Она была в восторге. Он тоже. Ей понравилось. Хорошая будет хозяйка.

- Пойдём в дом, я приготовлю тебе лапшу. Меня научил этому мой старший сын, а я покажу тебе. 

В кладовке стояли вакуумные мешки с китайской лапшой. Против её аромата он никогда не мог устоять. Он притягивал его, ещё когда в нём было много биомассы и корень был твёрд. Впоследствии он потребовал установить в себя микрореактор, способный переваривать китайку и перегонять её в чистый электролит. Чайники наполнялись водой, а он в это время пошёл к холодильнику. И что за… за… Он открыл словарь, нашёл букву «Х». Да… Что за ХЕРЬ !? 


Морозилка была девственно чиста, не было даже намёка на… Курицу!


Даааа… Ведь каждый ребетёныш знает, что лапша без курицы - как сапог без стельки, даже как спичка без головки, нет, как компа без оски. Ну никому нафиг! Делать нечего, он решил изобрести деньги и пойти на базар.


Какое разнообразие товаров! И тут и там, и под ногами, и над головой, куды ни глянь. У него ещё промелькнуло - нельзя пускать сюда Её! Растеряет все свои прелестные горошинки. Как увидит без них то, что я ей смогу дать?… Созерцание заката станет для неё бессмысленным времяпрепровождением. Нельзя! Ни в коем разе. Я буду делать всё сам.


В самом дальнем углу, за титановыми перегородками (сказывался несносный аромат), находилась мясная лавка. Пройдя три автоматических шлюза, перед ним возник Мясник. Потная футболка, не стиравшаяся уже три поколения мясников, абсолютно лысый кылган с прилипшими к нему кусочками мяса, рыбацкие сапоги на подтяжках, ватные штаны и загрызанная до смерти беломорина.


- Чё вам?


- Курицу!


- Витрина «17Ю». Побыстрее, скоро полдник. Закрываться будем.


Эта курица сразу бросилась ему в глаза. Чудесного синего цвета, который он так любил в Ней. Он нежно взял её на руки. Тёплая. Липкая. Вкусная… Глазки красного цвета, чёрный гребешок, белые лапки, кусочки перьев на крылышках. А это что?… Под пушком на хвостике из куры торчало рябое яичко. 

- Чистая поэзия! Я назову тебя рябой!

- Э, Мясник, беру!… Мне со счёт-фактурой!… В неё и заверните!… Спасибо.

…

- Посмотри. Так выглядит курица с моей планеты. 

Он нежно развернул фактуру и показал трупик Ей. Она нервно задрожала и стала закрывать свои дырочки. 

- Ничё ты не понимаешь! Зато вкусная! 

Он достал из шкафа бензопилу и заправил топливом. Ещё раз, щурясь, посмотрел на куру. 

- РЯБА!, и дёрнул шнурок стартёра. 

- СМОТРИ! 

Она подкатилась поближе и выкатила глазик. Он занёс бензопилу над курицей, посмотрел на Неё, она смотрела на него с гордостью. Он был в себе уверен. Заработала гидравлика его манипулятора и пила стала медленно опускаться. Надвигался процесс потрошения.

ЗЗЗЖЖЖИИИИ… ЗЖИ ЗЖИ ЗЖИИИИИ… ЗЖЖЖКРРРЫНЬ ХРЫ ХРЫ ХРЫНДЖЖЖ… ГЫДРН ХРГРЫДН…

Полетели искры, зубы от пилы, куски стола… Пила металась как космический мотыль (как давно это было…). Он ничего не мог сделать. Гидравлику отказало, масло лилось из пораненного манипулятора. 

Уровень бензина показал «0». Пила дёрнулась последний раз и затихла. Всё стихло. Сизую дымку уносил сквозняк, птички сидели на подоконнике и молча созерцали, не решаясь ни пошевелиться, ни чё-нить чвиркнуть по сему поводу.

На столе лежало яйцо. Рябое покрытие с него осыпалось, и оно сверкало на солнечном свете, бросая блики на стены и потолок. Включился анализатор спектра излучений. Перед глазами побежали какие-то таблицы, кристаллические решётки, эмблемки Microsoft . Наконец мельтешить перестало, осталось только окошко [Gold - 99.999%, Unknown – 0.001%]. Золото! Надо показать Ей! Мы переплавим его на брюлики, и будем читать рэп на улицах Лос-Анжелоса. А потом MTV ™ , поклонники, слава, деньги…

- Дорогая! Дорогая, смотри!

Птицы вообще перестали дышать, они поняли первыми. На стенах висели кусочки синего чего-то, пол был залит каким-то киселём непонятно-зелёного цвета. По всей квартире были разбросаны знакомые чёрные шарики.

- БЛЯАааа! А! А! А! ААААААааааа!

До него дошло. Это был конец. Сказки. Его сказки, её сказки. Всехней.

Постскриптум.

Он сидел на крыльце. Море отражало красивый закат с плавными переходами от синего к зелёному и чёрному. С неба в воду падали сонные подсолнечные черви, оставляя большие круги. Он смотрел вниз, на бычок, на круглешок её мокрОты, давно высохший, потрескавшийся и с приподнятыми краями. У него был кусок хлебной корки, посыпанный чёрными шариками. Он помнил, как на Земле он ел бутерброды с чёрной икрой. Он отломил кусок сливочного масла и положил сверху. 

- ВСЁ!

Гидроусилитель объектива давно не затягивался, и с бленды постоянно капали капельки. На планету. Теперь бесконечно чужую и пустую.

Мораль

От яиц всегда одни косяки, тем более от золотых.

