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Фьючер

Ну что за мир, чистая тригонометрия! Всё сначала так загадочно, интересно и бессмысленно. А потом бац- и так и должно быть, оказывается. Всё оправдывается, доказывается и обоснуется. Всё мило, серо и ничтожно. Как пиво в кружке, которого нету наполовину. Всё ясно, как алгебра. И совсем даже неинтересно как-то. Вот тогда то сиё повествование и начинается.

Эй, ты о ком? Это тебе не интересно! Ты за всех тут не имей ввиду! Мне очень даже хорошо. Всё логично, потому и красиво. Вот как я например тут? Смотри, как удобно всё.

А, точно, немного о себе. Ещё лет пять назад я таскал контейнеры в одной гнилой фирме. Ну, подрабатывал вечером, делал рекламные скринсэйверы по ночам, выкладывал на страницу. И только месяц назад меня заметили. Прилетела мессага от самой «Innovation Marketing». Там и зарплату кинули в четыре тысячи читов, и каморку дали. Живу- то я один. Старый друг иногда заходит. Скоро, кстати, должен быть.

Вот я придя с работы и рухнул в кресло-зарядник. Так приятно. Аж всеми фильтрами ощущается. Так здорово посидеть перед микрореактором, да подумать о вечном…

+BOF

Открывай!

+EOF

О, вот и кент подошёл.

Заходи, там около реактора примостись, я сейчас вибрина притащу. Кстати, вставь ещё пару стержней.

Да, самый классный вибрин только поляки делают. Он и не вышибает сразу, и ощущения совсем интересные. Причём, у каждого по-своему. Да и вообще, низкий поклон тому, кто вибрин придумал. Типа электролита, и реакцию в кумулях поддерживает. Но на постоянную составляющую напряжения источника накладывает переменку. Там-то и начинается весь ништяк. Ну, смотря, у кого какие фильтра стоят. Фильтра пропускают переменку по узлам, отчего те начинают мелко сбоить. Причём, у кого интерфейсы первыми заглючивают, у кого соленоидные привода, а самое частое- память выпадать начинает. Иногда даже несколько бит, но эффект непредсказуемый.

· Как, удобно у меня?

· Да уж, я- то вот с остальной нашей партией так под открытым небом в сохранённый режим и ухожу. Да и вообще свезло тебе. Партия у нас одна, но у тебя одного в серийнике три шестёрки попалось. Вот тебе и везёт весь срок.

· А ты попробуй ещё на зарядку сядь. Как, а?

· Да ну тебя! Привыкну ещё, как в общественных зарядниках потом буду себя чувствовать? Как чайник последниий.

· Ладно, держи вибрин. Как употреблять знаешь чай?

· Ты чего меня, за калькулятор держишь? Мы вибрин и сами варим иногда. Правда, гоняют сейчас за него. А если скан на работе подтвердит наличие- то и выгнать могут. Ходи потом, заряжайся чем хочешь.

· Не боись! У меня не ваша баланда. Я польский потребляю. От него хоть и не улетишь, но ощущения вообще крутые. Да и кондюки твои на месте останутся. А скан его не обнаружит, этот распадается через двенадцать часов.

· Слушай, а если у меня аккумулятор конченный почти, криминала никакого не будет?

· Нет, подлечит только. Окислы сжирает, а металл не трогает. Только наутро электролит новый влить не забудь.

· Ладно, ну чё, по первой?

· Ну, давай, за меня, да и сам не плошай!

· Слушай, я знаешь, чего хотел тебя спросить? Ты людей видел? Я только читал, а реально ещё ни разу не встречал.

· Да много, это ты или дома, или на работе. А я в таких дырах бываю, в которых не то, что людей, а всех людских антибогов повстречать можно. Помню, застрял я как-то возле семьдесят пятой магистрали, только и смог до высоковольтных кабелей добраться. Вот там я первый раз и встретил живого человека. 

· И как они, совсем примитивные? Говорят, они звуками общаются?

· Да, непросто мне с ним пришлось интерфейс налаживать. И по радиоканалу пробовал, и по инфракрасному, и сейсмическому. Даже хотел через прямое соединение, но у них вообще никаких разъёмов нет. Около трёх часов я искал систему в его звуках. А когда кое-как начал разбираться, у меня источник совсем иссяк. Отрубился по-полной.

· И как ты запустился? От кабелей что-ли? 

· Ага, ты чего, вообще? Там же переменка. Мне от них наоборот плохело постоянно. Этот человек мне где-то выпрямитель достал, намотал провод на кабель и так потихоньку меня заряжал. Неделю целую. Я еле как из холодной перезагрузки вышел. Все подпрограммы пришлось заново устанавливать.

· Ну, ты монстр! Я слышал, из холодной мало кто возвращается.

· Да уж… Но, как видишь, даже память восстановил. Благо она бэкапится постоянно.

· Да ладно, понятно. Ты лучше расскажи какие принципы у людей. Гораздо интересней.

· Знаешь, как он меня откачал, мы много болтали. У меня платы драйверов напрочь отказали. Он их месяца два по свалкам искал. Знаешь, хоть с ними и общаться одна суматоха- тормоза сплошные-, но столько информации я ещё никогда не усваивал.

· Ну, рассказывай, не тяни.

· Ну, давай, тогда. Наливай ещё дозу.

· Так вот… Эх как хорошо-то. А вот эти мерцания- это нормально?

· Да, это только на нашу модель действует. Если камеры отключить- вообще красиво. Шум с мерцанием- получаются картинки разные.

· Вау, круто! Это прямо как сны человеческие…

· У них что, тоже так бывает?

· Да, они в сохранёнку каждую ночь отрубаются. Там они и видят вроде таких же картинок. Сны называются. Каждую ночь. 

