Халупа

Наконец-то. Я приобрёл себе новенькую квартирку. Четырехкомнатная, предел мечтаний любого человеческого существа. Ещё при предварительном осмотре перед покупкой я влюбился в этот уголок на самом верхнем этаже. Теперь это мой пентхаус. Свеженькие обои ещё потрескивали, в воздухе висел терпкий запах клея и краски. Здесь будет моя спальня, вся в розовых тонах. Зал выполнен в бежево- белом спектре, как я и попросил. Кабинет серо-чёрного окраса, чтоб сочетался с аппаратурой и компами. Запасная спальня будет на случай, если после праздника надо будет устроить на ночёвку гостей. Голубенькие стены и потолок. На потолке нежным графити нарисованы облака. Красиво, спокойно и уютно. Потом, может, оженюсь, детишки пойдут- будет детская. Захожу на кухню, там ещё всё пусто. Бело и стерильно. Только из стен торчат трубы горяче-холодной воды и слива. В углу на глаза бросается чёрный квадрат вентиляции, но его закроет вытяжка. Всё будет потом. Ванна в синем кафеле, санузел, раковина и джакузи тоже покрыты синей эмалью. Аж холодно стало, но нравится мне холод. Застеклённая лоджия с видом на реку. Я в восторге. Всё новенькое и чистое. Строители хорошо за собой прибрались. Даже отпечатков пальцев нигде нет. Идеальное жильё.
Пока торговый агент заканчивал с документами, я вышел на лоджию и закурил. Да, не зря всё-таки столько бобов вбухал. Хорошее приобретение, будущей жене точно понравится.

Вот он- золотой ключик. Теперь уже назад дороги нет, квартира безраздельно моя. Лифт остановился, исправно доставив своего пассажира к месту его пристанища. Вот и дверь в мои покои. Скоро она будет настолько знакомой, что я буду находить её среди тысяч других даже в бессознательном состоянии.

Я встал возле двери и замер с ключом в замке. Что-то не так… Да нет, всё нормально, я дома. Запах краски уже выветрился, лак на паркете высох. Можно снять обувь и походить босиком. Прекрасное ощущение. Иду на лоджию поглядеть на пейзаж и выкурить сигаретку. Служба доставки должна подвести мои пожитки где-то минут через тридцать-сорок. Есть время перевести дух.

Нет, определённо что-то не так. Я прислушался. С кухни доносился какой-то шорох и шушуканье. Там определённо кто-то есть. Не докурив, я, как десантник, покрался на разведку. Может строители окно не закрыли, или голубь упал в вентиляцию.

Ни то, ни другое, ни пятьсот шестьдесят пятое. Я вообще ничего не понял. Я стоял ошарашенный с полминуты, а на меня пялились не моргая четыре глаза. Хозяевами глаз была пара пожилых казахов, сидевших прямо на полу. Рядом, в углу комнаты были свалены тюки и пара коробок. Видимо, их вещи.

· Вы что здесь делаете? Вы как сюда попали? Вы меня слышите вообще?

Они смотрели на меня таким пустым взглядом, что на миг мне показалось, что это восковые фигуры мадам Тюссо. Но какому извращённому уму будет интересно созерцать это зрелище? Задав ещё немного тупых вопросов, даже не столько им, сколько себе, я понял, что они не владеют ни одним из известных науке человеческим языком.

Я уже начал выходить из себя, и собирался вышвырнуть их за дверь, как с неожиданным грохотом распахнулась дверь в туалет. В проёме стоял мент. Демонстративно не обращая на меня внимание, он стоял и старательно застёгивал ширинку.

· Ты тут не шуми, а то я и успокоить могу.

· Да какого …

Он подошёл вплотную ко мне и начал шарить по своим карманам. Затем наклонился и вытащил из голенища кирзача какую-то бумажку. Он тянул её мне, но моё внимание было приковано к его обуви. Два комка грязи, с кусками проволоки в некоторых местах, ещё и с набойками из подшипников стояли прямо на моём лакированном паркете.

· Ты читать умеешь? Вот, почитай, давай.

Я взял бумажку, развернул и отрешённо начал читать. Он стоял и постукивал себя дубинкой по ляжке. А «они» сидели, как евреи в гестапо, не моргая и не дыша.

«Дополнению к указу №256/17 по жилищному вопросу.»

Да, интересно. Пропускаю вступительную лабуду, ищу начало сути. Так, вот, вроде. «В связи с обострением жилищного вопроса»… «Восстановление родной культуры»… «Любой получивший квартиру по распределению, либо через агентство по недвижимости автоматически прописывает на приобретённую жилплощадь две единицы поголовья коренного населения и служащего сверхсрочной службы, либо работника милиции в количестве одной боевой единицы. С обязательным выделением пространства для жилья в размере 25% от объёма жилой площади.»

- Ну чё, дочитал? Пошли, там наверно шмотки твои привезли. Помогу, а-то без мебели скучно тут как-то.

· Да какой идиот это всё придумал?

· Не идиот, а Нурсултан Абишевич. Обувайся.

Великая сила логических умозаключений не позволила мне выйти из себя и вступить в кулачный поединок с работником правоохранительных органов. Исход этой схватки был ясен обоим сторонам. Я посмотрел на него, на них, и с удивлением для самого себя начал истерически ржать. Мой мозг не смог найти другого выхода из этой ситуации. Перед глазами всё поплыло, стало нечётким и начало удаляться. Я закрыл глаза.


Когда я их открыл, у меня перед глазами лежала Ярка и как-то по-дружески мне улыбалась. Пиксель стоял на краю кровати, таращился на меня, и, видимо, думал: «подождать пока он сам успокоится, или свалить подальше от этого неуравновешенного?»

На щеках слёзы, интересно, на подушке кровь. Губа лопнула. Да, от души поржал, видимо.

