Привязанности

Да, о привязанности. А действительно, что нами может ещё тяготеть? Она, родимая, она, единственная. Самый сильный тормоз всего, что может рождать человек. Только одна эта вроде бы незаметная черта, присущая каждому, способна разрушать всё, чем человек богат. Он может сделать больше, он хочет сделать больше, он ДОЛЖЕН делать больше. Но он УЖЕ не может. А почему? А потому, что он привязан к уже содеянному.

Итак, подробнее…

Как можно представить этот феномен, кроме как сопоставив свой личный опыт? Вот, например, что мне помешало продвижению своего интереса к химии? Ещё не помню с какого года, (не начав толком читать) я увидел учебник по химии. Он поразил меня. Это был полный курс, органическая и неорганическая. Сколько загадок, тайн и идей было в той книге… Я был сражён самим понятием химии, самой её философией. Я впитывал и воплощал в жизнь её идеи, её замечательные логические свойства, до тех пор… 

То тех самых пор, пока не переехал я на новое место обитания. Не знаю, как наложился сей факт на моё хобби, но я не смог этого безвозвратно перенести. Я стал привязанным. И не то, чтобы к самой философии, как к… Да, к хим-посуде. Тогда только меня начали пронимать формы, изгибы и выпуклости посуды. Я потерял смысл того, чего я добивался многие годы. Я мыл пробирки, тёр колбы и копил себе на спиртовую горелку. Меня начал подвигать лишь факт того, что я занимаюсь химией. Неважно, что получится, главное КАК.

С того времени, пожалуй, и начнём. Следующим моим интересом был ракетомодельный спорт. Это было моим вдохновением, я не знал, но чувствовал, каким должен быть обтекатель. И длину фюзеляжа, и форму лопастей я подбирал из головы. В отличие от тех, кто это делал по чертежам, либо по расчётам. Получалось, пока… Пока я не привязался к ракетам. Я читал и  изучал всё, что касалось ракет. И это меня в первый раз напугало. То, что, например, вместо чтения фантастической книги, как мои однокашники, я читал «моделиста-конструктора». 

Я никогда на самом деле не ограничивал себя одним делом, а занимался несколькими сразу. И это было не потому, что я мог делать многое одновременно,  а потому, что я боялся привязанности к одному делу.

А теперь посмотрим на себя.

Да, мы все привязаны. И привязанности эти мы создаём сами для себя. Хотя и совсем не предполагая. Практически с самого рождения. Начиная с того, что мальчиком или девочкой. Мы сразу себя привязываем и ограничиваем. Не то, что я за би- или гомо-, я и сам к ним не отношусь. Но чтобы быть хотя бы би-, надо обладать неслабым запасом самолюбия и уверенности в себе. 

Или вот, например, возьмём более поздний период отрочества. Школа - прекрасный образчик человеческой сущности. И к кому вы можете там себя причислить? К тем, кто решает правильно задачки и читает Толстого, хотя ни слова в нём не понимает? Тем самым привязывая себя к никому не нужной учебной программе. Либо к тем, другим, которых никогда не понимали, но каким-то странным образом уважали. И уважали не за то, что по отдельному предмету у него были одни пятёрки, а за то, что он не был привязан. К расписанию, ко времени начала и окончания занятий, к обеду в столовой, к музыке, которая нравится всему классу. Он даже мог спорить с учителями. И это, как ни странно, поощрялось, хотя и в ущерб поведению. Вспоминаете себя? Нет? Тогда должен вас поздравить, зерно привязанности зародилось в вас уже тогда.

Теперь немного раздвоимся. То бишь на мальчиков и девочек. Сначала расковыряем последних, так как лично я знаю о первых гораздо больше. Итак,  с самого окончания школьного выпускного бала девушек (девочек, не-девочек) начинает гложить мысль, что они теряют смысл жизни, так как теряют привязанность к этой жизни. Некоторые находят свою привязанность в продолжении учёбы, так как там им уже всё понятно. Некоторые находят привязанность в рождении ребёнка. Дабы хоть как-то предопределить свой дальнейший смысл. Однако для этого необходимо найти мужчину, у которого есть свои привязанности. Лучшим делом будет привязать его к себе, хотя бы ненадолго. Но главное - имея мужика с привязанностью к себе можно сотворить из него мужика, привязанного к своим детям.

А вот тут вот самая закавыка и получается. Всем давно известно про материнский инстинкт и про самую главную привязанность любой женщины - любовь к своему ребёнку. Но тут-то всё и начинается. Так же как для плохого химика - ошибка привязываться к посуде, так же для матери -  привязываться именно к организму. Она всегда переживает, если малыш получит синяк, простудится, заболеет, или, что самое страшное, начнёт получать личный сексуальный опыт. Это и есть самая худшая по моим меркам привязанность. Привязанность не к личности, а к телу.

Она начинает его оберегать, всячески помогать, содействовать, но не направлять. И ребёнок начинает чувствовать привязанность. Это его первое чувство, которым он овладевает. Привязанность к семье, к дому, к месту. Первыми на это чувство попадаются девочки, посему из них впоследствии вырастают хорошие домохозяйки. Прямо по стопам мам, которых они инстинктивно повторяли в период подражания.

А теперь о пацанах. Они с рождения меньше чувствуют привязанность. Им всегда охота уйти за двор, полазить по лесу, вдали от отчего дома. И если в школе это только начинается, после оной мы имеем двух типажей: первый хочет в армию, в другой город, в свою личную квартиру. Второй же выбирает косево от армии, высшее образование или альтернативную службу. Вторых мы подробно оговаривать не будем, так как с их привязанностями уже практически всё понятно. 

Но у первых это чувство до сих пор не налажено. Их ничего не удерживает. Они стремятся к преодолению новых границ себя. Куда бы они ни пошли, это окончательно отучит их от родительского дома. Конечно, забыть его невозможно. Но они переступят грань, и впоследствии будут находить себя в любой обстановке. 

Армия- это вообще предел отучения от привязанностей. Когда отрубают все концы. Тогда начинаешь чувствовать лишь себя родимого. Только ты кузнец своего бытия. Неважно, что тобой могут тыкать все и любой. Это ещё более усугубляет тот факт, что через некоторый период времени ты ощутишь реальную СВОБОДУ. Когда ты выходишь за пределы части и всё только в твоих руках. Что в тот момент тебя может удерживать? Только земное притяжение, не позволяющее тебе улететь в стратосферу, ощущая всю силу своего величия и  независимости.

Но при любом исходе и у первых, и у вторых существует тот факт, что, в конечном счете, приходится устраиваться на работу. Тут опять мы вступаем в силы привязанности. Некоторые могут работать на одном заводе токарем тридцать лет и быть этому рад. Ему незачем стремиться к большему, ему вполне хватает. Ему хватает на пиво, жене хватает на шубку. Чего ещё можно желать? Они же начинают складывать капитал, на который потом бац - можно купить машину. Всё это привязанности. 

Другой же тип начинает мотаться по работам, и при встрече с ним первый вопрос который порождает сознание при его виде - не банальное «как дела», а где работаешь? Он ищет, даже если ему интересно на работе, ему начинает это со временем надоедать. Он либо ищет другую, либо дополнительную, либо бросает всё и уходит целиком и полностью в философские учения. Но никогда нельзя его удержать.

В конце концов и у тех, и у других появляются свои дети. И в период их становления главное - не привить им привычку привязываться. 

Гораздо более интересен тот, кто, не имея привязанностей, будет штурмовать новый город своими делами и идеями, нежели тот, кто возится на одном месте, делая его по возможности удобнее. Из них получаются только нудные инженеры и менеджеры. Чем мы чаще бросаем привычные веши, в изучении которых мы достигли каких-либо вершин, тем сильнее будет интерес к созданию чего-то другого. Чем чаще мы бросаем старое, тем больше создаём нового. Пусть кто-то другой развивает твою идею. Ты на ней выдохся. Достиг своего апогея. Самое время бросить и попробовать что-то ещё. Возможно, в другом тебе повезёт больше. Кто знает? Да никто, кроме тебя. Надо только попробовать.

К раздумью!

А теперь посиди пять минут и подумай. Стоит ли оголдя голову бросать то, что тебе уже надоело, либо ещё подождать лучших времён? А может попробовать ещё раз то, что надумал раньше, но никак себя не мог заставить это сделать? Оторваться от общепринятых норм, поломать себя, перешагнуть через привязанности и начать действовать? Завязать зацикливаться на достигнутом и строить себе новые пределы? Не так уж ты и стар, чтоб писать мемуары. Да и не так уж и мудр, чтобы быть стабильным. Не принижай своего достоинства, ты можешь больше.

Давай, действуй!

Ёжик, пятое января четвёртого года, пять часов утра.

