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Общая религия

Если  бы  мы  не имели связи со всеми ненужными пророчествами, были бы склонны  к  общению,  то  ненавидели  бы  и всё остальное. Есть что-то наверху,  в прозрачных слоях стратосферы. Мы и здесь, и не там. И были моменты, когда призвав меня на службу ему, я был вовлечён во всемирное ничто.  А  вселенная не простит нам нашего бессознательного. Прибыв на место,  меня  наделили  волшебными силами и посвятили в орден великого лосося. Были и другие моменты. Приходилось туго, но так и быть. Скажу. Если  болт  на  два  с половиной, а гайка на шесть, то ничего у них не выйдет.  Им  всегда будет слаще разлука, чем пребывание вместе. И если всё-таки  волею судеб найдётся такая сила, что болт разбухнет, а гайка скукожится,  то все равно ничего не выйдет. Ибо они уже слишком разные по сути.

И  как-  то вспомнилась давняя вещь, ради которой все умы будущего уже заранее размозжили себе  мозги,  дабы  сия  вещь  не  коснулась  их сознательного благополучия.

Прямо  как  вытяжки  из  подсознаний  древних археологов. Тьма, холод, продрогшая  гробница  кусочков  душ.  Из  хлама,  пыли и строительного мусора  добываются  предметы.  Их  делали давно. Их делали люди своими руками. Теперь такого не увидишь. Люди перестали тратить своё время на то,  чтобы  подарить  несколько клочков души нескольким клочкам ткани, чтобы  сделать  куклу.  Сейчас  это делают машины. Зачем же вкладывать душу, ведь её итак почти не осталось.

Дык  вот  был там и я. А вполне может и не был, но помню что там было. Приоткрыв  занавес  времён мы напали на захоронение божеств. Как будто кто-то  взял  всех  идолов всех религий и сложил их в огромный подвал. Среди  паутины,  пыли  и  трухлявых  досок  мы  находили вещи, которые обладали  своей  сущностью,  идеей  и  верой.  Даже  не  подозревая о последствиях,  мы  вынесли  их  на  свет.  Каждый  старался  отхватить побольше.   Ведь   столько   перисприта  находилось  в  этих  крупицах вселенной,  что  нам  не  хватало  духа  оставить  их  во тьме даже на какие-то  секунды.  Наш  маятник  качнулся,  мы  оторвались от мира. В идеомоторном  состоянии  мы  добрались  до  выхода  из погребалища. На планете  лежал  снег,  несколько  ворон дрались из-за хлебной корки. У кого-то  была остроконечная шляпа древних бойцов, у кого-то древнейшая счётная машина, у кого-то тряпичный идол, изображавший Священную Сову. Каждый вынес с собой частичку чьей-то религии. У меня оказался Великий Топор  с  окровавленным  топорищем,  по всей видимости, олицетворяющий торжество добра над злом.

Каждый  понял  сам  для  себя,  как  будто  у  нас  у всех был визит к Дельфийскому  оракулу,  что  то,  что он вынес- это его личный бог. Мы верили  каждый  в своего бога. И они не противодействовали и не мешали ни нам, ни друг другу. Поначалу они нам всем помогали.

Но  началось  всё  с  того,  как  мы  принесли  их  в  своё обиталище. Несколькими  философами  было  выдвинуто  мнение, что надо всеми нашими богами  стоит  один  ЕДИНЫЙ  БОГ.  Он лицезреет содеяния наших богов и наши.  В  то  время  стал  распространяться  культ Священной Совы. Это божество  помогало  всем  причастным  в  их  нелёгком  труде выявления болезней  в вещах. Существовало поверье, что если определённым образом пронести  идола над умершей вещью, он изгонит всех злых духов и вернёт вещь  к  жизни.  Но на протяжении некоторого времени жрец, исполнявший ритуал  изгнания, стал замечать, что душа вещи и душа идола неразрывно связаны  между  собой.  И продолжая ритуалы, жрец наносил непоправимый ущёрб  вещам,  силы  которых  с  каждым сеансом лишь угасали. Причиной сего,  на мой взгляд, могло быть только отсутствие такого необходимого момента   для   любого   бога,  как  жертвоприношения.  Мнения  племён разделились,  но  жертва  для  Совы так и не была найдена. Со временем страсть поклонения этому божеству угасла. Некоторые считают, что это связано с общим упадком веры, некоторые, что с уходом Главного Жреца в другое поселение, как знать...

В  то  же  время  появился  я, но не как человек, а как служитель делу Великого Топора. Но дело моё не пошло дальше меня. Я так и оставался и жрецом,  и  поклонником  и  жертвенным агнцем  в  одном  лице.  Историки  помнят некоторые стычки с жрецом Совы, но они всегда проходили в виде некоего ритуала, олицетворяющего дружбу двух религий.

В  то  время,  когда вера наша окрепла, настал момент, когда наши боги решили  нас  проверить  на преданность. В то время было пиршество всех народов,  обмен идеями, технологиями, познаниями мира и эмоциональными сопереживаниями.  Тогда  и  состоялось  побоище между властью Великого Топора,  его  придержателя  и  дерзкого  и  воинствующего предводителя варваров, не верящих ни в бога, ни в смерть, ни в законы. Придержатель был  сломлен  духом  и  телом,  а  Топор был изничтожен и разбросан по гостиной.  Собранные  обломки  были похоронены недалеко от замка, под загадочным вечнозелёным деревом.

Тогда    уже    религия   Совы   находилась   в   упадке.   Поклонники Добродетельного   Топора стали было постигать  мудрости  и  законы параллельной  религии. В то же время Варварская хунта готовила терракт с  целью  захвата  и  истребления последнего идола. Это случилось в то время,  когда  все  были  заняты  проблемами  насущными  и  посему не заметили исчезновения предмета поклонения. Он был дьявольски расчленён и сожжён в урне вместе с отходами жизнедеятельности.

Сейчас  же  в  общине правит хаос, нет вождя, нет преследователей, нет ритуалов,  нет  пиршеств.  Всё  в упадке. Многие пытаются вырваться за пределы  крепостных  стен.  У  некоторых получается, некоторые находят консенсус  с  устоявшимися  правителями.  Но  придёт  когда- то общий конец, предвещающий начало новой жизни.

Ведь  весь  смысл  бытия человека берёт за отправную точку тот момент, который  имеет идею "кто-кого". Мы все выдерживаем свой срок. Тот, кто не выдерживает- тот лопается как газовый пузырь в закваске. Туда, куда стремится   наше   сознание,   невозможно   дойти   путём  рациональных умозаключений.  Там  царят другие законы, другие идеи. Мы пришли из ниоткуда, и туда же  уйдём,  а  мир так и останется лишь кусочком нашей проекции на его нами видение.
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