Записки одного из…

А теперь спать…

А… Ык,.. мык,.. пык… Пук… Ярка… Пиксель!

Спать!

И ещё во-главных. Это только моё личное хамбл опиньён. Посему ничего не принимать всерьёз. Всё это только про меня. Ну, и про всё что я думал и наблюдал. Короче, типа дневник. Как в «Butterfly Effect». Соответственно просьба не применять мои мысли лично к себе. Не пытаться оспорить наблюдения. И не пытаться проводить эксперименты. У вас всё равно не получится, а мне будет как-то… Ну, короче…

За что мне нравится курение? Да, практически, за всё. Последнее время наблюдал такую закономерность: Если на себе носить что-либо из можжевельника, или курить через можжевеловую трубку- продолжительность эффекта увеличивается в 2-3 раза. Не зря все растаманские трубки из него делают. И вообще, трубка- идеальный инструмент любого курильщика. Сигареты убивают. Реально. Все это знают и всё равно курят. Курение должно быть неким ритуалом. К нему нужна подготовка, исполнение, жертвоприношение (в виде лёгких), и извлечение пользы. 

А сигареты? Бессмысленное хапанье никотина и смол. Особенно меня коробит, что они заставляют курильщиков прикуривать одну от другой. Это полное невежество и неуважение к тому, что мы курим. Всем известно, что у каждого растения есть астральное поле. Зафиксировано давно. А это ни что иное, как «душа» растения. И каждое растение реагирует на его курение своим особым образом. Которое соответствует настроению и общему типу растения. Табак на сигареты собирают машинами. Это тоже никакой не секрет. И что попадается этим машинам многое- тоже не поспоришь. И дерьмо с навозом, и кроты с полевыми мышами, а самое главное- другие растения. 

Не буду перечислять все растения, которые растут с табаком. Много. И получается, что курим мы не табак, а… Много чего с добавками табака. Это вкорне не правильно. Мало того, что вкус уже совсем пошёл сейчас не табачный… Вспомните, какой вкус был у той же марки лет десять назад. Или попросите привезти из-за границы. Земля и небо. Но я не про то. Вы представьте, чтобы посреди работы человек садился и забивал трубку. Не, я не представляю. Или в кафэ с девушкой. Тоже не прёт. А сигарета- пожалуйста. Потому что незаморочисто так, обыденно. Надоело- бросил. Когда в ритуале курения пропадает сама ритуальность, тогда курение становится привычкой. Очень вредной и плохой.

Бросить уже очень трудно. Да, в принципе, и не обязательно. Курение- тоже дело древнее и в некотором плане даже полезное. Главное- что курить, как курить, где курить, и, основной вопрос- зачем курить. Хорошо на самом деле всё, но только если в меру. И всё, что нас не убивает- делает только сильнее.

Посмотрите на эту штамповку! Ни красоты, ни души, ни вкуса. Аж прям жалко. А для меня уже и противно. Сам уже не могу курить. Так… По три- пять сигарет (Sovereign белый- меньше всего смолы), ито наполовину- больше не могу. А вот купить себе трубку хорошую, можжевеловую, купить реальный трубочный табак, спички специальные… Вот тогда не будет самого главного- привычки курить. Весь процесс курения будет чинным, особенным, наполненным своим смыслом, и даже интимным. А такое курение частым и обыденным просто не сможет быть. По своей идее.

Вы представляете индейца такого: на коне, едущим по каким-то делам и с трубкой во рту? Или, ещё хлеще- с сигаретой. Как получается? А вот в тесном кругу семьи, друзей или коллег? Вот это- пожалуйста. А теперь параллель с современным занятым человеком на машине- привычное курение. Курение по привычке. 
Случай в магазине

Кстати, не то, чтобы я шибко весёлый тогда был. Всё- таки около шести вечера, а я только за ништяками по магазинам ринулся. Типа завтрак такой поздний. 

И мало того, ещё до магазина меня какие-то две английские тётки обозвали «хиппи» и широко по-американски улыбались. Потом три пятикласницы тыкали в меня своими пальчиками и смеялись. Не, одет я был нормально. Как обычно. Как на работу хожу. Но поведение меня выдавало. Мне не было плохо… Мне было даже хорошо. Но как-то не очень хорошо «хорошо». А я стоял у газетного ларька и выбирал интересную газету. Двадцать минут. Все заголовки наизусть. Так и не купил ничего.

Дошёл я таки до оптовки, стою в очереди, выбираю по этикеткам. Очередь моя подошла уже, а я реестр покупок составить не могу. За мной стоит ещё человек пятнадцать, и я решаю пропустить девчёнку следующую. Она уже деньги посчитала, значит знает чего ей надо. Нормально. Сам продолжаю выбирать. Пропускаю следующего. 

И стою я так возле прилавка, мечтаю как я всё это хаваю. Каждый чисто на автомате спрашивают у меня: «Можно?». Я в ответ: «Можно!». Доходит очередь и до одной дамы с маленькой девочкой. Она никак не решалась спросить у меня разрешения и терзала себя сомнениями. Я поворачиваюсь сказать, что, дескать, не против, а у неё челюсть начинает отвисать. Я понимаю свою ошибку. У меня шары как два закатных солнышка. Даже в её глазах мои отражаются. Она подтягивает внучку (так показалось) поближе к себе и начинает с ней вести такую разъяснительную работу.

· Вот, посмотри, Юленька, это анашист!

· Где?

· А вот, у витрины, бородатый дядька.

Все  сразу пялятся в моём направлении. И продавец в том числе. Я поворачиваюсь, улыбаюсь ребёнку всем своим позитивом и возвращаюсь к своим занятиям. Ищу разницу между рисом за 90 и рисом за130. С мамой мне ругаться совсем нет интереса.

· А кто такой «анашист»?

· Это очень нехороший человек. Не подходи к таким.

· Но он же хороший и добрый… (Неуверенно так)

· Да, видишь какой добрый? Пол-очереди пропустил и стоит. И всё ему хорошо. И даже внимания ни на кого не обращает.

Короче, начинает распаляться. А очередь тоже начинает бухтеть, типа я всех задерживаю. Потом хватает внучу и вся раскрасневшаяся вылетает из магазина чуть не в слезах. А очередь меня напрягает: «…бери чё тебе надо…», «…быстрей…», «…водку, небось…», «…наркоманы…». 

Ну, напрягло меня это немного. Решил проучить типа. Даже не помню, сколько я там времени покупал. Причём всего, на чём взгляд останавливался. Четыре здоровенных пакетов набрал. Оливок, икры красной, мороженного два ведёрка, халвы два кило, колбасы три палки разной, сыра головку, пирожных, сока две трёхлитровые банки, кофе самого дорогого (хотя не пью), рулет куринный целиком, десяток киндеров в мешочек, шматок сала, виноград, бананов связку, тушёнку, обе упаковки риса и ещё чего-то. 

Короче, очередь всю начинает уже аж подтряхивать. Но все молчат, а я с гордым видом беру пакеты и пру их на выход. И каждому персонально в глаза смотрю. Прикольное ощущение. Говорю «спасибо» и «досвидания».

Правда, я много нехороших слов по дороге высказал. Но пакеды дотащил, хотя и с тремя перекурами. Холодильник у меня такого ещё не видывал. Разве что в Новый Год. Денег почти не осталось, но честь отстоял.
Вроде как реальность
Да, около того, именно тогда. На меня капал дождь. Зелёный такой, странный, но совсем обычный дождь. Я брал капельки руками, они трепетали, как вырванные из земли дождевые черви. Потом угасали, и, тая, оставляли на руках ожоги. Всё тогда казалось странным. Но сейчас не кажется. Так оно и есть, потому как и должно быть. Вот тогда-то я и впомнил начало.

Начало сна.

Всё было тихо, на шестёрке болоболил Nickelodeon, про Арнольда, который "Эй!". И тут через сон слышу призывные вопли Пикселя насчёт "пора". Целая песня с танцем вызывания еды. И я подрываюсь, вспомнив, что завечорней у него так и не было. Ставлю варить рыбину, иду курить на балкон. Открываю балкон, а оттуда Пиксель сквозя между ногами проносится на кухню. Так... Совсем приспичило... Да и мне. Надо в ванную, хоть умыться... Да и по делу... Захожу, а там уже Пиксель на лотке сидит, тужится. Ну, не мешая, по-тихому делаю своё дело, выхожу, Пиксель за мной.

Вот и именно то, что выйдя с Пикселем из ванной, я замечаю Пикселя, выходящего из кухни. Списывая всё на пиво иду к балкону. Тут на меня выскакивает из-за колонки Пиксель и начинает играться с ногой. Я, немного заигрывая, иду на балкон, где я вижу Пикселя, сидящего на перилах...

Сами знаете, на пиво это списать уже совсем никак. И мне стало вдруг интересно. Вышел я весь такой заинтригованный в центр зала и позвал Пикселя. Который первый откликнется- тот РЕАЛЬНЫЙ. Не знал я. Не предпологал и не мог себе этого представить. Со всех щелей, из-за колонок, с кухни, из ванной, из стола, с дивана... ко мне побежали ПИКСЕЛИ! Около полусотни. Со всех сторон крича о своей жажде к еде. Причём стояли такие обертона, что стены начали трескаться. А из стен вылазить всякие бабки в ночнушках. Ну, этого я вообще вообразить не мог.

Они вылазили из щелей, как зубная паста из тюбика, и как только показывался очередной рот, он начинал вопеть: "Когда это закончится... До каких пор... Почему нет милиции... Кто может уснуть под такую музыку!?..." Я, действительно, слышу, что музыка для тёмного времени суток слишком громкая, начинаю вспоминать что же там последнее было по телику? Дык он и был, Nickelodeon, я под него всегда засыпаю. Но черезчур громко. Я ищу свои руки. Я должен на них посмотреть. Их нет. Я должен их видеть, но их нет. Всего меня нет. И я понимаю лишь тогда, что это сон. Самое главное правильно выйти из сна. Сосредотачиваюсь, отпускаю всё, что крутится перед глазами, звук остаётся. Его нельзя не оставлять. Он может быть реальным. Так, на три... Раз... Два...

О, вот я и в реальности. Или это новый прикол? Так, руки на месте, звук действительно очень громкий. Пиксель. Оглядываясь, обнаруживаю, что он в единственном экземпляре. Но сел он, зараза, рядом со мной на пульт. И на "Volume Up" как оказалось. А мой одноглазый друг орёт на все сто процентов, вы можете это представить? Рыба давно сварилась, он пришёл напомнить о себе.

Вот такие вот противостояния между двух реальностей. Тут и вспомнишь "Сеть".

А в какой реальности я был тогда? Под дождём? Не помню, не знаю, не йму. И не приемлю. Какая бы ни была, но в ней- я. Значит, я ещё живой. Я могу вспомнить первый поцелуй, первую картину, первый утоп, всё про себя могу вспомнить. Или придумать? Где она, реальность? Я для себя окончательно осознал: там, где есть я- это моя реальность.

И иду я по тому городу, под дождём. Под странным зелёным дождём. И каждая капля дождя мне не хочет улыбаться. Даже не то, что улыбаться, каждая капля оставляет на мне ожоги. В мусорках копошится мусор. Не знаю, почему мне стало интересно и я полез в первую мусорку, я, наверное, хотел увидеть там крысу. Но не нашёл. Я, как завороженный, переворачивал одну мусорку за другой, но не видел крыс. Их там не было. Там был только мусор. И как только он попадал на землю, он начинал съёживаться и выкручиваться под дождём. Видели когда-нибудь упаковку сникерса, извивающуюся под дождём? Как мурена, вытащенная на берег, готовая укусить любого, кто приблизится.

В то время все поворачиваются в мою сторону и укризненно думают. Вы бы видели их выражения лиц... Они-то под зонтом, а на меня со всех сторон летят кусачие черви. И солнца нет. Оно свалило. Чтобы быть ни при чём. Просто, чтобы ответить: "Меня там не было". Тёмно-красные, переходами к бардовому горы, которые, казалось бы, выложены из металлолома. Веками лежащие и гниющие от природных похабств.

Небо ядовито-синее. Как сгусток ежевичного киселя. Вдалеке бескрайне высокое, а на самом деле прямо над головой. Кажется, надо просто поднять руку и подпрыгнуть. Оно периодически падает на меня и окунает в тягучю суспензию, после которой всё становится липкое и противное. Ненавижу. Но оно есть, и ничего с этим не поделаешь. Так устроена планета наша. И так на этой планете устроили меня.

Ты привязан земным притяжением к почве, как проволокой. В то же время тебя вниз головой окунают в небо. Сосем не чуждое, но и для тебя непонятное. Прямо в эту гущу. Это называется дождь. Он там. Он здесь. Он везде.

А люди... Ты скажешь: "Ну не мог же он идти домой, и не видеть людей?" Видел он, видел я. Но лучше бы я их не видел. Они смотрели на меня. Те, кто не смотрел, оборачивались. Если бы не было общей морали, которой мы вскормлены с пелёнок, они бы меня разодрали на куски. Потому что я другой. Я вижу то, что они настойчиво не хотят замечать. Внешнее зло. Как навязчиво звучит это слово. ЗЛО. Мы даже не знаем, что этому слову сопоставлять в своих абстрактных символах. Мы впоминаем всё плохое, и это представляется нам просто тёмным сгуском. Не предоставляя возможности высказаться о себе.

А тем самым тёмное и злое тоже блещет своим многообразием. Да и сам знаешь, настолько, что нельзя различить. То ли это слабые приколы доброго, то ли рвущие захлёсты злого. Где нам увидеть границу? Мы не столько искушёны в хорошем, чтобы видеть явное зло. И не столько разбираемся во зле, чтобы увидеть в нём хорошее начало. Первородное.

На самом деле реальность там, где ты можешь вспомнить куски себя.

Или придумать.
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